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3opaBcTByUTe, Tama!l

OTO MOXKeT OBITh U IIUCTUT, ¥ TUTIEPAKTUBHBEIA MOUYEBOM My3bIph, HE UCKIIIOYEHA U Apyras IaTOoJIOTHS.
[11s TO4HOT0 OIIpefeNeHusl fUarHo3a He XBaTaeT JHEeBHUKA MOYEHUCIyCKaHusl, aHalu3a MOYH,
yJIbTPa3BYKOBOI'0 UCCJIEN0BaHUS II0UYEK U MOYEBOTr0 y3bIps. BO3MOXKHO IPUUAETCA [enaTh U Ma30K
Ha MH(}EKIUY, TepefiaBaeMble IOJIOBBIM IIyTEM.

Bl nutmuTe - Y4all€HHEBIE TIO3LIBEI; d KaK 9aCTO OHHU Y Bac BO3HUKAIOT B TEUEHHE CyTOK?

Brl mumuTe - MyTHOCTh MOYM; MOYa MyTHas Cpa3y XkKe I0CJie MOYeHUCITyCKaHus MU Korjga OHa
HEMHOTI'0 IIOCTOUT?

C yBaxenuem, Koucrautus B. ['os10BUeHKO.



